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Конспект НОД по образовательной области

«Художественно – эстетическое  развитие»
(лепка)

 для детей второй группы раннего возраста 
на тему:

«Самолетик» 
                Подготовила и провела воспитатель:  Беспалова Н.А.

Алатырь – 2017г.

Программное содержание: 1. Учить различать количество предметов (один — много).

2. Лепить самолёт, раскатывая между ладонями палочки, соединять детали.
3. Способствовать появлению в словаре детей обобщающих понятий (воздушный транспорт). Развивать речь, воображение.
Материал: игрушка – самолёт, дорога из синих кирпичиков, пластилин, доски для лепки.
Ход НОД:

Воспитатель -Ребята, мы с вами сегодня познакомимся с новым транспортом. Посмотрите, кто знает, 

   как называется этот транспорт? (Самолет)
Воспитатель - Как вы догадались, что это самолет? (У самолета есть крылья)
Воспитатель - Правильно, у самолета есть крылья, хвост, кабина. А еще он умеет летать,

   возит людей по воздуху, поэтому этот вид транспорта называют воздушным.

   Давайте дружно вместе повторим: воздушный транспорт.

( дети хором повторяют)
Воспитатель - Ребятки, чтобы взлетел наш самолет, нам нужна взлетная полоса. 

  Посмотрите,   какая у нас взлетная полоса. Какого она цвета (Синего)

Воспитатель - А еще, она какая? (Длинная)

Воспитатель -Сейчас наш самолет взлетит. Давайте поможем ему взлететь, погудим у-у-у.

(самолет летит к столу)
Воспитатель -Ребятки, самолетик у нас один. Давайте сядем за столы и слепим

  много самолетиков. У нас будет много разноцветных самолётов.
Воспитатель - Какого цвета у тебя будет самолёт, Снежана? (синий)
Воспитатель - А у тебя, Гоша? (желтый)
Воспитатель -Сначала возьмём большой комочек пластилина, погреем его в ручках, помнём, чтобы он стал мягкий и тёпленький!
Воспитатель - А теперь скатаем столбик из большого комочка, можно раскатывать между ладоней, а можно на доске. Сильнее нажимайте, чтобы столбик получился ровненький и длинный. Скатали? А теперь его нужно немножко приплющить пальчиками, это у нас будет корпус и хвост самолёта.
Воспитатель - Теперь возьмём маленький комочек и сделаем ещё один столбик, это будут крылья самолёта. Сейчас прилепим маленький столбик на большой вот так, у нас получился самолёт!
Воспитатель - Как полетят наши самолёты?  (У-у-у.)

(Воспитатель читает стихотворение  А.Барто «Самолет»

Самолет построим сами. 

 Понесемся над лесами.

 Понесемся над лесами

 А потом вернемся к маме.
Воспитатель - Сколько у нас самолётов? /много/. Посмотрите, какой самолёт получился 

   у Насти, Кати.
Воспитатель -А сейчас давайте поставим наши самолёты на подставочку.
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